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[RAFLE TFRITSOF — SR ZE(TL), RIEE TIHREHLEETTL). Gnuplot/kE THEBET 3, TNSOFIBEFEETO/ —~
PPCOT7TIVNCEZTEN D (HDVWEERBULTHDEDTEALEABNTULL )y TVISTF 1+ T(ICEITDSL. XDV
ThT—IEMEBE IS EEH D, | NS %EPython+Jupyter notebook® T AV XFLICFEDTHEIBAN ? ZO—5dH
BUVEBSERHE I LHOBERTI,

BEER -
o 20174 8H24A(K)-250(%)
BT BUAXYE ZE+ v Y/ X EiEekERANAE

AA : Python+Jupyter notebookZ AL\ TOYIRN T — 5 (IRIR) BT O# 5,

2017F7RICT > RIBBOARABRLDEEL TV E I (L DADBET (T + BHOBEELDZ),

- SEOBBEZ (T OB (C1EIEBOER! (https:/github.com/yas-nakajima/adc2017python) ZBE T3 ETRXTF Y I 7V S
TEZEI,

BEZ : Jupyter notebook®dfHLV7G, PythonHm5IRAFZE S 755, Numpy. astropy.io.fits. matplotlib’k & 77— 5 {LR (A ETL
PythonEI 1 —LOERZEFEZ L. PyRAFOEVA, BIET—507 /3 —F vill¥, Z07—9FE, AELtEEEI 3,
WEEHE DY Y ROFEVNAHSPython P O5 S = VS OEAE TEBSI 3,

WK : T — S NBYIDE,

o ER}(Jupyter notebookIERD T 7 1 IL)E COT 1 L TRRALTULE T, CORBTHONIEB B EZ(TTHZVEE DA
5, EHENSTI ZTETHTE,
o github®.ipynb 7 7 1 ILOU VD ED VW DT B ETSOF TRERIEE,
o CZOLEEBOWIkinU > (Cjupyter notebookDEWNAEE DHRHBEEH D F T,
0 BBITICBZDOEL - MERGHD T I, AENLIABICAESKEEGFHDTEA.
0 COFOEDITEBNTULBARBCOEREITTEETES»SNELNFTEAR, ESESHALLET L,

o WA

o Linux/UNIX(Macz EL)DOS TOEARMTIRIE(S —=F &R, 7FUEILSEIFS..)REETH B,
o Linux/UNIX(MacZET)O IV RS VT, Is, cd, more(less), cp, rm, mkdir < S5WVETE B,
o FFXNIFTHNMEZR B,

o FFLLERRLE
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* 1HH
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0 13:40 - 17:00 (HE LABE (TS HEMS)
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e 2HH
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» BAOBRBEAOT Y L—ILICR>TWLS
B COVDTF IR - BB EPythonE BLTITULZVA, ESLESEBULH?

R BANICRN T =92V 5 —diiR(Linux) &EERT 5, F5i1A# . —~PCTEREBEA, ZOBEI(ICEHSHUHHE
I RE VX E—=JLLTH Z &, Python(3.5), Jupyter notebook, IRAF, PyRAF, Numpy, astropy, matplotlib, ds9

R :
RB—=5"3v D

Python(C (3B < DS TS UMABTNTVE Y, BESE. T —5ARMLEEIUH. T—IR—X EHFELERLL
EOBRATEET Y, RNBREZ(FICLIFozELTE IEH. PythonTRN T —FUEBERGH LS| EBOIBEIC, &£
NEe@RELVON ECHSEDNELVON EOTLIVET. COBERTIINANAT—IIRE)AO TX5—5
RwD] ERELE T,

TEFERVIE & X DU F - (K BALIE

COFEHARTIE. I—1Y5 T 1—XE L TJupyter notebookE{FH L\, 1 V55D TF + T (W EER)EIEZE E U TS E
EZUET, 7V8S0FrTEWVDTE. Jupyter notebook TIEF—1TOIVY R(TETET I I M EVSIEDEHITOOVY
VRSB CellE VWSBAITRIBOANETVE T, CelomhT(E, forll—FWifX, BHESEBLLEEFE>ETOIS=Y
DETVET, NENICETIERUENSIER UIZCelBEBNSFTEHTPOD, pyEVSRFEEDTF IS T 71ILIC
REL TN, HIZUZPythonTOS5 S AR DU T R)BRHEERDF T, MENHIVY Y ROBUWATIZFTIFEL
Python7O5 S ZVIQEAREZ I EICEDE T,

ETRLHBETS

Jupyter notebooklE 1— 1 VA5 T 1 — XU EOEEING D FE T, Jupyter notebook TIT 2 f= X EEIALALIEB(A D & ) (S
TJ71IVEVTIREITDCEMARET T, XEPLIXAY L E(TeXERTHRNE)ZOHRICETIAATEICEETRETI,
H4 07 =502 - BROBME 771 ILICELTHZENTEE T, T—IWBOFIELFE 2/ X —FEEERK
DBEDOEHICET, HAWFEEHDVEADPBFOALE EBERERBIT D, ZOHOMNEY—ILICEDET,
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course0 Python

#5380 --- Python & notebook

COBBERIOFEVAOSBAZE TR T, Pythond1 V7TV REET 1—JLOEER. & K UnotebookOBHERIHIAH (C DUV TER
HUEI,

PythonO7 V5V EET21—I)b

CEELEOMOTOISZ VI EFVRBASGNE. PythondBEBEFEETY,
IR L. W< DH\Python(CiSHMLEBARGH D F T,

—BEELOEF. TYTYRETHBRBREFDEVWSCETLL S,
for)b—FOBEEBNT LELRSHALE T,

E5—2(F. EY 21— IL@import& €I 1 —IILAOBEHOFENSETI,

1TV
for)L—=
CEELRBETFUOIABERERAVET,
1. 7YFrRENZTOVIR BORINBENTI,
2. YRFOBRERZIEB(CEDRUEHICAALTEVNE Y,

In [1]: for i in [0,1,2,3]:
print (i)

WN RO

In [2]: sum = 0
for i in range(6): # range()BE#IF0N 558 D—DEIE TOBMZEEICKT
print (i)
sum += i
print (sum)

0
1
2
3
4
5
15
EIVa1—-ILEBE
EEOHEIHAHBEE (print(). range(). open()/LE)EDZF LT, BHEFERT IERICIE. HELDEY 1—IL&Eimportd i)

BERSEDFET,
math®2 1 —JLOsqrt()BEHZEE S HZRICIFROLSICLE T,

1of2



course0 Python

In [3]: dimport math

In [4]: math.sqrt(30)
Out[4]: 5.477225575051661

E To] EFEAT, math(ETJa—JL). (@) sqrt() E IV RLET,

In [5]: math.pi
Out[5]: 3.141592653589793

In [6]: a = math.e

In [7]: print (a)
2.718281828459045

BHZIITEEL, EHESINTLE D,

notebookDZ DO HAH

CQipynb T 7 T ILEBIVNT I <CIC, COT < Lo print(a) D2 JL%ESE{T([Shiftj+[ente) L THTLET L, IS—MTFE
9, TaFATERINTULEL] . EEDINE2»VET, T77ILEBVERIEIFTE, ipynbdFOXZFRRREINER
(FHEOTY, BHOFHIAH. I 1—ILOIimportlEE[FE 2 AERITLTRSHEVEWTE A,

EETIE. BEETLEAS, BRELZBIKUCT. —DIDCellEERfTLTU D TIFLWAMRTL & SH 7 BEIIFIHS (3.
EFEBBORAZ31—/1—@ Cell > Run Al &, J—~TvIROCelB ENSIBRICETRITINE T,

ZREL. BB1T(E, ds9Z U5 EIFT. ZCICHRERTIE T, « . EVSHENLBIRHBINDT. ZOLSEIFSIC
[&. Run AlIFBEFRTLEF>TLFVET,
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coursel IRAF 1

#EE1-—-IRAFE#E>THB

IBRDIRAFOIRIEIE. H—=FILHSCLOV YRS VEFE > THRENCITSENTY,
COXNEERIEIRIEE . python + Jupyter notebookEF > TETDOCEMTEL I, CCTlE. IRAFOEKRMIES X5,
display, imexam, imstat Z{#E> CTHF I,

pyraf® 1z O EEfE

python M SIRAFZE#ES (C(FpyrafZ R L F T,
pyrafz (BRI (C)ME Sz (.

o R—LF v LORU(CiIrafe V\SFT v LD SUEER
e ZOFT 1 LI ~JUAT mkirafEL{T L. login.cl Z{ERK
o ME(CFH L TZDlogin.clz fiREE
(SEIOY Y FILT—IDIEE. 261TBH 2D O'#set stdimage = imt800'%&
'set stdimage = imt4096'([CcL CH ELVWTU &S, BEO#ZERDIRE. 800%Z4096(C)

ZELTHETFT, COLTH< L, logincl TORERpyraff|ARFICRRENZ T, /e, ~/iraf/uparm/(CF S X D (imexam,
imstat’L &)D/IS X —IMRESINFE T,

#E : ~liraf/login.cl N BIBEICIE. TES5ORENMERAINZT T,
BAOR—LFT v LI RUICIRAFEO—AILT VX =ILURBE. ~lirat EWST LI RUBMEREINZE T,
~firaf/login.clZIRE L (. ZNARRMEINEVBES(E. ~/iraflogin.cZRARTH T\,

T 1-ILOFEHIAH
In [1]: from pyraf import iraf

CNTirafdD XD ZEpythonTRAE UTHES CEMNTEZ T,
(IRAFOMNER/ S w T —TstsdasMEB A E 1V A L= ILENTUVELES. 'Warning : sscanf library not installed on ... 'TRC&E
To ENHRFEBELTLIIZSLY, )
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coursel IRAF 1

S FIT—5

B TIFT—FE LT, FEBSuprime CamTES LIz —5ZEFULE T, (SMOKATRRTNTLBET—5TYI, )AL
T LD RUO datal HKU data2 OFOFITST 7 1L T,

COFEETIE. 2004-06-210EAT—5O—HEFABLET, TrILI—FBNAYRT, R—LITSY LT BENY —
T kOET—S5TY, Suprime Cam(F10WOCCDMNSKDE T, T 7 T ILRAFILRRFIR)OREOHFMCCOOEBESE R
LTWETY, datallc(I5ETL— L. data2(c(F2BE I L —LOT—INRHDFET, Hlx(E. datal/SUPA00317705.fits&
data2/SUPA00317702.fits (FRICTEDOZENZEN, SFEITL —LE2BETL—LOT—STY, BHOLENTIETE(CSEIL—
LERAVWTHBEE LE T, BEOPTC2EIL—LEFESCERBDFET,

FITSO 7 1L OBJECT T L5 — | EDREE)
data1/SUPA003175[0-6]5.fits | R— LTS w | B 10
data1/SUPA00317705.fits target1 B 10
data1/SUPA00317885.fits target2 B 30
data2/SUPA003175[0-6]2.fits | k-— LTS wv ~ |B 10
data2/SUPA00317702.fits target1 B 10
data2/SUPA00317882.fits target2 B 30

<img src="./img/SUPA0031770X.png', width='500">

UnixdV>V R

UnixOVY REMEL. ALY AT LIRS IUZORBERBISCEMNTET T,

In [2]: pwd
Out[2]: '/Users/nakajima/git/adc2017python2’

In [3]: 1s datal

SUPAGO317505.fits SUPAGO317535.fits SUPAGO317565.fits
SUPAB0317515.fits SUPAGO317545.fits SUPA0O317705.fits
SUPA00317525.fits SUPAGO317555.fits SUPA0O317885.fits

W< DHQUNXOV Y RIE. COKDIT, jupyter notebook CEEFEX T T, HXEVWEOEHDET T, Z0BA. | EBHEIC
DIFTHEAL T ZET,

In [6]: ! date
20174 8H21H AEH 108F014336F» IST

ZNTIE. IRAFOIV VR, display, imexam, imstatZ > T, ZN5 T 7 TILOXRTPT—SI OB, BAEORIEEL T
HFEL LD,
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DSOICFITST—SZxXk L THD
MO —=ZFILHSds9ZE IS LIFTHEET,
iraf €< 1 —JLOdisplay()BBEZEFEL), BIBELTI71ILEBELE T, targetl 5B I L —LERRLTHIE T,

In [7]: iraf.display('datal/SUPA0G0317705.fits"')
z1=10012.29 z2=10105.81

ds9lZ. ERVKDNE> TULBREBARTINF LR,
(FAQ ~/iraf/login.cl T set stdimage = imt800 N X X /2 £ REFOHITIENDB00x800NMRIE U MERIREINFE B Ao )

imexam

dsOICFITSERERRUEIRET, ROIVIYRERETL, YVIXOD—VILE, BOELWEZS(CHTTm, HBB3VIEICH
TTCawrEd 1 U THI L LD, DB EZT(CFgEITTLTLRE L,

miE. ADXA—VILELTEEDOXEE D CILOEEO N D Y MEOHEIERTLET, NvITSHUROE, (5D
FHEERARZEFICHOET,

ald. E(ENR)OBHMEE—IE. whmikE)ERRLET,

rid. Eoradial profileER/RRLET, EMRTFo>TUONE—BTOMDET,

In [8]: iraf.imexam()

# SECTION NPIX MEAN  MEDIAN  STDDEV MIN MAX
[1170:1174,1963:1967] 25 10060. 10057. 14.95 10041. 10115.
# COL LINE COORDINATES
# R MAG FLUX SKY PEAK E  PA BETA ENCLOSED  MOFFAT DIRECT
1238.67 1913.38 1238.67 1913.38
21.61 13.08 58358. 10059. 868. 0.04 22 3.00 7.18 7.20 7.20
21.61 13.08 58358. 10059. 868. 0.04 22 3.00 7.18 7.20 7.20

imexam T3, r&MeIVYREFESESSICHINDTS T vI T VROBRENE T, TSITEAOES(CENTULSH
ELnFE A

imstat

FITSEBROMRAEETARND I X DimstatE@ > THFL &£ Do
In [9]: iraf.imstat.unlearn() # /ISX—F&FT7#)LH~EIC
In [10]: iraf.imstat('datal/SUPAGO317705.fits"')

# IMAGE NPIX MEAN STDDEV MIN MAX
datal/SUPAGO317705.fits 8528000 10059. 108.3 9911. 43932.
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eparC/iSA—SHKE

iraf.epar('9 X JR") T. NS A—IBREOBEMAD + VRITHETEX T, GUIT/ISKXA—IHBRENRTETEI,

(2017-07 MacOS Sierra + Python3.5.3 + Jupyter Notebook Tl iraf.epar('display')’k & TUnicodeDecodeErroriid U )
In [11]: diraf.epar('imstat"')

Task imstatistics is running...

# MIDPT MEAN STDDEV
10058. 10059. 108.3

COESIC. GUITE/I I SA—IREMTEDINTI M CCTIIROFEEHIIHLET,

BHELUT/IASA—IEE

CellCHRTPEHICIAISA—FERALT®DET, CORERE, FoZISXA—INCO)—TVIICEDIOT. &

ECEDT TCOMBTEAF/IASKA=FF 2T 7] £ RESFICHIFICHED LT,

In [12]: iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'
iraf.imstat.lower 9950
iraf.imstat.upper = 11000

In [13]: iraf.imstat('datal/SUPA00317705.fits')

# MIDPT MEAN STDDEV
10058. 10058. 15.38

EAIERIISA=FICADTULBHERERT BIC(E. ENZprint() L TONELWVTT,

In [14]: print (iraf.imstat.fields)

midpt, mean, stddev

EROEZE RHAN
ETRimstat)OERMEEHN(CRTSNE L. TNENOEEBBICRET BCEROLSICLET,
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In [15]:

out = iraf.imstat('datal/SUPAGO317705.fits', format='no', Stdout=1)
# format='no' CTAwVHTIHRR. Stdout=1TREDEEZRT

v = out[0].split() # EYOEIFVI~

median = float(v[0]) # XF3&floatlcZEHEL TH<
mean = float(v[1l])

stddev = float(v[2])

print (median)

print (mean)

print (stddev)

print (median + 3 * stddev) # float/cZHL THHENEZ CTEDNUEZ EICHHS

10058.02
10057.7
15.38449
10104.17347

I # JUT(EStdout=0/FO TIEZEH D ICEMNRDF T, EDEEZZEHE UL TCGRISHS(CEStdout=1& LET,

helpkF+F a1 XV~

CO)— LT VDR ThelpEHRLEETEET,
helpOFRTRHMICR T T BIBE. EORBABA(In]: O THEDESIVVITBRIEXOO—ILNN—DE T Y RIRTRITED
F9, (RROBREBTITSIHChromedBEICIEFT IR TIXOO—-ILIN—RREINET, )

In [16]:

RE

#iraf.help('imstat') # GithubTIFRTFHRSEDTCLFSDTIXYRPISLTHEFT

data1/SUPA00317885.fits(dtarget2d 5 —5 TT,
FLW —TvOTJ71ILEER L.

1. imexam TNV OISOV ROEEXSDE. BORFHME. £HARD,
2. imstat T~ ~ME@median, mean, standard deviationZE 3K 3,
3. imstatdnclipZE 2 EICLTHTLIZES L, ESHEDFLEMN?
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course2 IRAF 2

FEE2 - IRAFC1RAIE

IRAFOA RO ZEFEOT, 1 RUB(ET—INSNAT7X&E5|E, ENETSY RTEIB) £E{To>THIEL &£ S,
CCTlE. IRAFOEAS X5, imarith, imcombine&{HW\F T,

R—LITSYRTH—TYvROTL—LETSY RUET S (BBZIR)

#B1 TR 2" /datal/SUPA00317705 fits' (Stargett &AL IZET -5 T, &, NP REESIVZH LI, TSV
bTEIBCCT. CCDORBELS EAFROBBROLSEMELT T, BHEATHRLBETHOTUB(EEXTUSD)
EOEHALTISY LEMFRLE T, (BED)CCDTIIT—IEET—IN55IKCER>UI A, (M EBRROERNT
L Tld. 5—0%5|\WTITS Y LTED. XACNAT7XESIKEVIMBRBECED T, )

FTF. COTSVREMERTBIUERSEDE T, F—LITSYROET—INSNT TP IEESIVEOETHEBIGX T T Y
BTEB)LTISYREERLETT, £L. CCOORELSHEL, AZROBBEERTEIC—ZKTCHNIE, TS5V IR
TOETEITIONEZEEEE T, TEEALCERTTFHDB/IEA. BERFEROTS Y ~OFEHS, LDAESL
WISy LEERLE T,

TTREF. R—LISYRMHEFNSTSY MEBLE T, imstatimarithafERALF T,
R, BR=LITSY RTINS TS MERLE T, imcombineZEHALE Y,

R—LT5yRMKRETEGES

'/data1/SUPA00317505.fits' (IR — LTS5 w OB Y ROEFT—5TY, CCOOTL —ALIC(F. BRILEXICMR T, XA
AC—KRENA P ERMETNTUVE T, COBZROWIET(E. ZON1FERYAAICE—HKE L TREZE LI T,
(OBEILYHBAKFEERICANLCEFEEBNLE T, ) EONA TP EEA —/N\—XF v VEEHNSHEL XTI, Suprime
Camm5&E T L — LTI(F20495B H 2 D WNSHERIRA =/ —XF+ ViEET Y,

In [2]: from pyraf import iraf

In [3]: iraf.unlearn('imstat')
iraf.imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'
iraf.imstat.nclip = 3

In [4]: iraf.imstat('./datal/SUPAG0317505.fits[2049:2080, *]')

# MIDPT MEAN STDDEV
9084, 9984. 5.046

R—LITSYLOXRBRODTVBEHBORI TV ERDTHEET,
In [5]: iraf.imstat('./datal/SUPAB0317505.fits[1:2048, *]')

# MIDPT MEAN STDDEV
18933. 18928. 210.1

imaritho BB TT, N7 TP EZEIVTHS, XITUETHRBILLTISY FEERLFL £ 5,

In [6]: iraf.imarith('./datal/SUPAGO317505.fits', '-' , 9984, 'bflatn5a.fits')
iraf.imarith('bflatn5a.fits', '/' , 8949, 'bflatn5a.fits') # 18933 - 9984 =
8949
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COISYVETH—TYLOET—FEEIDTT, COEZTE. FF £EFT—INSNTT7XEESIEET,

In [7]: iraf.imstat('./datal/SUPAGO317705.fits[2049:2080, *]')

# MIDPT MEAN STDDEV
9989. 9989. 4.841
In [8]: iraf.imarith('./datal/SUPAGG317705.fits', '-', 9989, 'btargetln5a.fits')

iraf.imarith('btargetln5a.fits', '/', 'bflatn5a.fits', 'btargetln5a.fits')

CNTTEF Uz, btargetinsafitsEdsOTRIRL TRMNDTHIEL & Do
R—LTSvy 7TRE®ES
iraf.imcombine® E&F T,
'./data1/SUPA003175[0-6]5.fits' (IB/AVY ROR—LTS v T,
In [9]: import glob # pythonDHHHAHEZ 21—l TTIRI—RE@ED]/ZT 71T ILAELE,

In [10]: flist = glob.glob('./datal/SUPAGO3175[0-6]5.fits")

In [11]: print(flist)

['./datal/SUPA0O317505.fits', './datal/SUPAGO317515.fits', './datal/SUPA0031752
5.fits', './datal/SUPA0G0317535.fits', './datal/SUPA0G0317545.fits', './datal/SUP
A00317555.fits', './datal/SUPA00317565.fits']

forll—J&FE>T, COUXRMNS T 7rILE—D I DimstatiCAILFET,

In [12]: for img in flist:
iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]')

# MIDPT MEAN STDDEV
99084, 9984. 5.046
# MIDPT MEAN STDDEV
9083. 9983. 5.039
# MIDPT MEAN STDDEV
9083. 9983. 5.036
# MIDPT MEAN STDDEV
9083. 9983. 5.032
# MIDPT MEAN STDDEV
9083. 9983. 5.038
# MIDPT MEAN STDDEV
9083. 9983. 5.056
# MIDPT MEAN STDDEV
9083. 9983. 5.071

LT, glob.globTHE LY X REVITZAZBICKALZULER, ULTOXSICEEfor/b—FICANTERLKXTT,
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In [13]: iraf.imstat.fields = 'midpt' # &ESEXIFTVLHMEDAEL)

for img in glob.glob('./datal/SUPAGO3175[0-6]5.fits"'):
outl = iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]', format='no', Stdout=1)
out2 = iraf.imstat(img + '[1:2048, *]', format='no', Stdout=1)
print (outl, out2)

['9983.81'] ['18932.82"']
['9983.021'] ['18950.5"]
['9982.991"'] ['18963.1']
['9983.005'] ['19029.06"]
['9982.896'] ['18995.43"]
['9982.938'] ['18935.77']
['9982.917'] ['18969.67']

out1, out2(d, ZNZN. 1DUNBEERLLLWIILELTESNF LR,
TOLSIC, VRMOBHIOEREHMEITDICETEEBBICENTEET, L. XFITY,

In [14]: outl[0O]
Out[14]: '9982.917'

float()BI% CHUE(FEN N RE) (CEIBL TELD T T,

In [15]: float(outl[0O])
Out[15]: 9982.917

ZNTIE FSR—LISYEHSTISYREERL. ZNSEATTPYTIAVNRTVLET,
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In [16]:

iraf.imstat.fields = 'midpt'

num = 0
comstr = '
for img in glob.glob('./datal/SUPAGO3175[0-6]5.fits"'):

outl = iraf.imstat(img + '[2049:2080, *]', format='no', Stdout=l) # Z—/i
—XF v UEE
out2 = iraf.imstat(img + '[1:2048, *]', format='no', Stdout=1l) # D&/

> T3EE
medl = float(outl[0]) # XF3I&EHBEICEKE
med2 = float(out2[0])
nflat = 'tmp' + str(num) + '.fits' # ZFHENDISvHEER
iraf.imarith(img, '-', medl, nflat) # /iT7XEZOV<
iraf.imarith(nflat, '/', med2 - medl, nflat) # /i7T7XX&ZE( THEIKE
num += 1
comstr += nflat + ',' # 1imcombine®D5|# & L TE5XB/zHDXFS

print (comstr) # R Teomstr[:-1] &, KED—XFEHIR I SHIEET S/z0ICH X TE
Ky

iraf.imcombine(comstr[:-1], 'bflatn5.fits', combine='median')
iraf.imdelete(comstr[:-11) # HETI71ILEHER, HIBGEDIEE,

tmpO. fits,tmpl.fits,tmp2.fits,tmp3.fits,tmp4.fits,tmp5.fits,tmp6.fits,

Aug 21 13:22: IMCOMBINE
combine = median, scale = none, zero = none, weight = none
blank = 0.

Images
tmp0O.fits
tmpl. fits
tmp2.fits
tmp3. fits
tmp4.fits
tmp5. fits
tmp6.fits

Output image = bflatn5.fits, ncombine = 7

CNTR—LISYETRESRISY RMTEE LR,
EF—HECNTUELTODHIT,

In [17]:

iraf.imarith('./datal/SUPAGG317705.fits', '-', 9989, 'btargetln5.fits')
iraf.imarith('btargetln5.fits', '/', 'bflatn5.fits', 'btargetln5.fits')
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HE2

2-1.

A —45"w ~argeteE ERI LTz, './data1/SUPA00317885.fits' (CDULT., N1 P XB|IE+T7S v REIDOMBELFEL &£ Do
CNFSBEIL—LTY, JrILI—ERAUBNYREOT, IS5 EID(CIE, 'bilatns.fits BMEX F T,

COERO T L — L% btarget2ns fits' E[ESRC E(CLET, (BOBEBTHRRELEY)

2-2.

'./data1/SUPA00317705.fits'& A U ERBID28E T L — LOE T — 5" /data2/SUPA00317702 fits' (CDWT. /A1 7 RXB|EF+T
SYREIDOMEBE LFEL & D, KIFEEDSBEIL—LEFEL., CNEF2BTL—LIFEOT, 2BIL—LDEHOTS v
EER T DHUERSEDE Y,

(1) './data2/SUPA00317502 fits' & L LI EOE ISV RE UL THER T B, (1IRTS v )

(2) './data2/SUPA003175[0-6]2.fits' MSFID TS v L EIERL T B,

B) LoEESMNBHBIWEAA) D IS Y REFES>T, NI T A5 |ZTEOTS Y REIDETD,

FE 2B I L — LR —N—XF v VEENE L (FRL S,

BE N1 TP EOYAIKEEEERICAND

SEFERATZ IS Y TR xBR—EYROBUOULMAGDEEAR. YARAOMKEEZEEBICANZFEEBNMLTHEE
9o R—LITSYrROT—IEIREFEST—IXZBICLE T, irafdblkavgZE@>T. 4 —/i—XF v+ VEEHOElineO&E
MEEDEKRDET T (BRBIEXT T UREUVMR, )

In [18]: iraf.blkavg('./datal/SUPAB0317505.fits[2049:2080, *]', 'biasl.fits', 32, 1)

bias1.fits[&H - XHR(1,4100)0 1RTT —H T, CNEXAMIC2080BFDIELF T,

In [19]: iraf.blkrep('biasl.fits', 'bias2.fits', 2080)

CONRATREET—INS5ILVTPDET,

In [20]: iraf.imarith('./datal/SUPAGO317505.fits', '-' , 'bias2.fits', 'bflatn5by.fits'
)

In [21]: iraf.imstat('bflatn5by.fits[1:2048, *]', fields='midpt')

# MIDPT
8957.

In [22]: iraf.imarith('bflatn5by.fits', '/', 8957, 'bflatn5by.fits')

NA T ZOYABEIKEFEEZEICANZ IS Y R TEF LI,
REH—T VO IL—LETSYRTEDET,
CCTENA TP REOYARAKEEZERICLUINE T,
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In [23]: iraf.blkavg('./datal/SUPAGG317705.fits[2049:2080, *]', 'biaslt.fits',6 32, 1)
iraf.blkrep('biaslt.fits', 'bias2t.fits', 2080)
iraf.imarith('./datal/SUPAGO317705.fits', '-' , 'bias2t.fits', 'btargetln5by.f
its')
iraf.imarith('btargetln5by.fits', '/', 'bflatn5Sby.fits', 'btargetln5by.fits')
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BE3 - 2OHIYS

RAEROABTER/EL THF I, CCTld. IRAFOAPPHOTZRWT., Z/R—F v EIAZETUVE T,

#HRoLU=ZVT

EEO2TIER LTz, btargetinbSfitsE KU = VS LT, A—N—XF v VEHHLERBERBDERVTHEE T, (KiRICEED
VWEBBMESNE T, CNFASHONTTIROD>DTUBIEQEBONBZOTI C(25NBEFT)EREET, )

In [1]: from pyraf import iraf

In [2]: iraf.imcopy('btargetln5.fits[25:2048, *]', 'btargetln5trim.fits')
btargetln5.fits[25:2048,*] -> btargetln5trim.fits

INSA—BHE
iraf.apphotBSEN S X T DIzHD/ S A —S EHENCHRET DHMERSHDF T,
#{iw

e 20Y  X(fwhm)ZRHTH <
e BROLAWERSDEEEEHTHL

ds9& 5 EIFTHE., iraf.display &iraf.imexam TEOWhMEFARTHETE T,

COHEDIEETIE. 'btargetinstrim fits'(C3 U TR OIR LAMEE H LSO T,

In [3]: targetfits = 'btargetln5trim.fits'

ETPTIREEBIARALTHELT,

In [4]: iraf.display(targetfits)
z1=28.35372 z2=115.3357

In [5]: diraf.imexam()

# COL LINE COORDINATES

# R MAG FLUX SKY PEAK E  PA BETA ENCLOSED  MOFFAT DIRECT
1394.04 921.73 1394.04 921.73
20.88 13.07 58984. 69.29 882.7 0.03 62 4.67 6.90 7.07 6.96
1384.47 706.26 1384.47 706.26
21.55 12.25 125778. 69.22 1827. 0.03 9 15.8 6.97 7.37 7.18
411.91 1136.10 411.91 1136.10
21.58 12.33 116908. 69.13 1629. 0.06 23 4.76 7.20 7.66 7.19
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fwhm=7.0 pixel E L THEFT,

RICEEOmediank J 17 XOFHIEE LT,

In [6]: iraf.
iraf.
iraf.

In [7]: iraf.
#

unlearn('imstat')
imstat.fields = 'midpt, mean, stddev'

imstat.nclip = 3
imstat(targetfits)

MIDPT MEAN STDDEV
68.84 69.1 7.368

XIFUF69CT /) 1R (F7.4ELFET,

INS A= DEE

apphot®< 1 —JL&EimportLE 9,

In [8]: from iraf import apphot

login.cl DEBEHEABIC &K o TIE.

from iraf import noao
from iraf import digiphot

EREHNELNIE A

RIS, ASICRHBIL/ISISA—FEERELE T,
IS A—=FBEODEE(C L@, "A Reference Guide to the IRAF/DAOPHOT Package"CT 9,
http://iraf.noao.edu/docs/photom.html (http://iraf.noao.edu/docs/photom.html

M55 >0~ R(daorefman.pd) TE & 9,

20f6



course3 IRAF 3

In [9]: med = 69. # ERLANNEFESDEF, fwhm
std = 7.4
fwhm = 7.0

iraf.apphot.unlearn() # FZ7#IHEICELTH<

iraf.apphot.datapars.datamax = 50000 # YFoLEEEHZEHLL)
iraf.apphot.datapars.readnoise = 10 # BHEBICIFE/LE
iraf.apphot.datapars.epadu = 2.5 # {@HERCIEBLIE
iraf.apphot.datapars.itime = 10 # B&FFE

# T7VOVHUEDEDERHEL

iraf.apphot.findpars.threshold = 7
= 0.8 # EsFHVNEDERS 26

iraf.apphot.findpars.sharphi
# fwhmTRFS/ISX—5
iraf.apphot.datapars.fwhmpsf = fwhm
iraf.apphot.centerpars.cbox = max(5.0, fwhm)
iraf.apphot.fitskypars.annulus = 3 * fwhm
iraf.apphot.photpars.apertures = 2 * fwhm
iraf.apphot.fitskypars.dannulus = 10.

# BROLANVEIFSDOEFTHRES/IZX—H
iraf.apphot.datapars.sigma = std
iraf.apphot.datapars.datamin = med - 5 * std
iraf.apphot.photpars.zmag = 27 # ZERDOEOR
# IRAF EXTEERI(BESRIFE ) ICFTDIL U ZDDERE
iraf.apphot.daofind.interac = 'no'
iraf.apphot.daofind.verify = 'no'
iraf.apphot.phot.interactive = 'no'

iraf.apphot.phot.verify = 'no'
iraf.apphot.phot.verbose = 'no'

FF(E, iraf.daofind) TEEBREIEZE T,

In [10]: iraf.daofind(targetfits, output='outl.coo')

ENREE LUTRESNEZAFITSEICZOYVEULTHFL £ S,
@MV OTHRZEIDIBEI B ETIDOVILERKS, )

In [11]: iraf.tvmark('l', 'outl.coo', mark='circle', radii='15,16,17', color=207)

In [13]: #iraf.help('tvmark')

EU»HVWEOEREINE» > TEIM., CCTRERICETF. daofinddH FID'out.coo'% iraf.phot()(CFRIHAFEE TRIFL
9,

In [14]: iraf.phot(targetfits, coords='outl.coo', output='outl.mag')
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RAOOEIEFE. BT EINROFITST 77 ILBATY, coords=CidHAZEBEET 7 7 ILORHE]. output=CIRREEZTH

TIO71ILRBREEELE T,

BROT 7 1IUIE, iraf.phot)BEBOFER TCETHINTULZE T,

In [15]: #cat 'outl.mag'

BE. MWEBLO(E. xcenter, ycenter, mag, merr T9, iraf.txdump()&fE> T, ZNS5EFERTHLE T,

In [16]: iraf.txdump('outl.mag',6 fields='xc,yc,mag,merr')

# github TR HSDTIX Y7 IR L THEXT

1384.487 706.380 16.778 0.003
1394.061 921.854 17.593 0.005
724.860 986.570 15.692 0.001

412.063
1256.533
1614.107

1136.186
1254.923
1296.000

16.854 0.003
19.872 0.032
24.509 2.293

1.975 1563.123 INDEF INDEF

325.259
295.760
1214.740
164.208
1519.869
755.494
1609.915
888.608
400.753
2008.147
782.873
1781.279
261.980
1841.312
687.466
752.111
1741.726
1333.792
1791.647
650.189

INDEFIFATOESHD T T, ChlF. FF/NY RETCILBANEEICETN UL, BHOWRTHD. Hd0LE. Y
FORELETY, ANREEBIRL)02ZFUTOEORIFICKS CET. INDEFOEDEHRTEE T,

CCTCHIBRTEE I,

1710.853
1891.867
1913.393
2090.797
2131.413
2207.461
2403.143
2443.525
2577.342
2638.538
2801.123
2834.660
2855.986
2952.747
3180.978
3381.985
4037.847
4043.156
4044.367
4085.125

20.233 0.047
INDEF INDEF
17.615 0.005
20.722 0.073
19.975 0.035
20.578 0.061
17.285 0.004
21.548 0.153
INDEF INDEF
16.281 0.002
18.178 ©0.008
18.671 0.012
13.514 ©0.000
20.019 0.040
13.860 ©0.001
15.486 0.001
21.283 0.124
13.562 0.000
18.121 0.008
19.898 0.038

RBREOTOE
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In [17]: iraf.txdump('outl.mag', fields='xc,yc,mag,merr', expr='merr<0.2"')

1384.487

706.380

16.778 0.003

1394.061 921.854 17.593 0.005

724.860
412.063
1256.533
325.259
1214.740
164.208
1519.869
755.494
1609.915
888.608
2008.147
782.873
1781.279
261.980
1841.312
687.466
752.111
1741.726
1333.792
1791.647
650.189

Stdout="C I 7 T ILRERBEITDE. TOIT7TIVICEFTHLTINET,

In [18]: iraf.txdump('outl.mag', fields='xc,yc,mag,merr', expr='merr<0.2', Stdout='resu

1tl.txt")

986.570
1136.186
1254.923
1710.853
1913.393
2090.797
2131.413
2207.461
2403.143
2443.525
2638.538
2801.123
2834.660
2855.986
2952.747
3180.978
3381.985
4037.847
4043.156
4044.367
4085.125

CNT, 2OBHSFHATEEIDI LR

15.692 0.001

16.854 0.003
19.872 0.032
20.233 0.047
17.615 0.005
20.722 0.073
19.975 0.035
20.578 0.061
17.285 0.004
21.548 0.153
16.281 0.002
18.178 ©0.008
18.671 0.012
13.514 0.000
20.019 0.040
13.860 0.001
15.486 0.001
21.283 0.124
13.562 0.000
18.121 ©0.008
19.898 0.038
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SBISSEOERIE
CCTKRIOZEDIT. BHERTIT, FROPOREBYICEELLEENDTI, ESP>TARYOEFMRICEEETRVLT
U &SH%

E(F. CORBICIFELERE>TUVET, Landolt(1992)p W I OTOELEENGSEUTRE>TULE T,

<img src="/img/SA104.png', width="200">

B2 A5 O5BEM(T S —) | LEBEREEMER) | 351 - 231 | 5O 5B-V | RIE@E(H S OY)
SA104-330 | 15.894 (0.029) 17.593 (0.005) 1.699 |0.594 15
SA104-334 | 13.998 (0.006) 15.692 (0.001) 1694 [0.518 24
SA104-335 | 12.292 (0.010) 13.860 (0.001) 1568 |0.622 4
SA104-336 | 15.230 (0.010) 16.854 (0.003) 1.624 |0.830 14
SA104-L2 [16.700 (0.033) 18.178 (0.008) 1.478  |0.650 4

M35l - 231 | OFWRKEEICIFESDERHGDE T, Landolt NI OT THELBBAIOEATOENE. CZTlE. E@EHEMN
BOWELTRALEWVWCEICLET, (FNTELD. SA104-336(3SA104-330d &K UFSA104-334 & LEARTO.07E EBIEEN
BHEDFET, CNIFTSA104-336DB-VOMEHMEIOD2D ELERTRKFVD T, NS —BOFEEZE (CONEIFNEVFEVD
NEULNZEEA. )

BEREL T, BREEOFIF1.672%, EERZE(F0.03FELDF LR, DT, resultixtOHF{RMNS1.672%5|F, FRT
S—I(Z(30.03ZFOBREGREMZ THIFELVNC ECHEDFET,

In [19]: dimport math

with open('resultlc.txt', 'w') as fout: # result c.txt&ZZFHL AT 71T/ ETS
with open('resultl.txt') as fin: # result.txtZzfE<
for line in fin: # 1/ 720DHH#AH

v = line.rstrip().split() # rstrip() CHITI—REHIBRL. split() TZF
BXZFTITEDE

mag = float(v([2]) - 1.672 # ZEFMII3FELEDT, Eh&float(CEHEL TL.6
72%5[<

merr = math.sqrt(float(v[3])**2 + 0.03**2)

print (v[0], v[1], mag, merr, file=fout) # ZEZFHL

ROBBTEDHIFBInumpyEFESE, FOTFTFI T 71 ib(result.ixtydsid i U, S8, ESHLOTOTS LRERIC
BRICEDE T,

RE3

E2-1 TUIE%E L fo'btarget2n5.fits THINE L THEL & Do
COETE, FA—N—XF v VETHHEEDARBLEIEHBRL TITLWEL £ 5,

‘btarget2ns5.fitsS OIRFO P (FBINEEE(FE > TULE R A, 212U, Lotargett &IRVWRREICERI LT —5TIOT. &
MEPOREFRACEEEREL. LERURIEMI.672)ZFE>TIZE ),
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#E54 --- NumpyO EAK
CORIE. IRAFEBDFICFITS D 7 1 LOIEE S BHEERNETA, ZOEEE L TNumpyoBAER > THEEL &

Do

Numpyld. BESEENRL VBT ZRHOT—R/IA—FTrEI1—ILTY, FIC. ZRTERIERDIRSERICNERE
RELED, O—RORIBEMENICED T T, pythonOIZEELEOEFI TH DY X ~RITIFNIBLEL 0. BRIZEETIE
Numpydndarray & W\ S ZRTTEFIO T —IBEFENE T, Numpyl@dH—R/NA—F v EJ 1 —ILTITH, RIERSHETHIEEN

[CEDONFT T, COdEIBNT Bastropy.io.fitsds K Umatplotlib TE. CdndarrayZ AL TLE T,
AT, ndarray®EARICDVTHEAL. numpyOEARKWTHEZ SEBICDOVTHBELE T,

) X B
FF(FpythonDIBEO U X FRERTHEL & 5.

In [1]: a
b

(1, 2, 3, 4]
[10, 20, 30, 40]

+ BEFRUVREUIFOBEICEDTT, *EBEFEIYILOBDRUEER LTI,

In [2]: a+ b

Out([2]: [1, 2, 3, 4, 10, 20, 30, 40]

In [3]: a * 4

Out[3]: [1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4, 1, 2, 3, 4]

RO RIVITEELTZEVWBEICE. TOLSIC, for)l—TFZMU CRBRENDHL CHSEEZ I IRERS DI T,

In [4]: n = len(a)
c =1[0] *n
for i in range(n):

c[i] = a[i] + b[i]
C

Out[4]: [11, 22, 33, 44]

In [5]: print (c)
[11, 22, 33, 44]

Numpy®ndarray
NumpyCIFEDET>ED UM, RO MIVIE, MTCEFET, WEREERVNTT,

In [6]: import numpy as np # —MRHIIC np LEBESINS

1o0of8



course4 numpy

numpy.array() B¥& > T, python®'J X ~%&ndarray [CEBLE T,

In [7]: an = np.array(a)
bn = np.array(b)
In [8]: ¢cn = an + bn
cn

Out[8]: array([11, 22, 33, 44])

In [9]: print (cn)
[11 22 33 44]

In [10]: an * 4
Out[1l0]: array([ 4, 8, 12, 16])

BROEDREL ~ RS1 I VS (BEFHEISD)
ndarray®—ER R IFEMDHEITBS(CE. RSTIVTELTPLDEY,

In [11]: myarr = np.array([[7, 3, 8], [13, 11, 16], [105, 121, 1531])

In [12]: myarr

Out[12]: array([[ 7, 3, 81,
[ 13, 11, 161,
[105, 121, 153]1)

1BBO1r VT v I XILET, 2BEBO1 VT v I XI1ULEOENERD HITIBEC(S,

In [13]: myarr[:, 1:]
Out[13]: array([[ 3, 81,

[ 11, 161,
[121, 1531])

2BBOT VT VIO REILULEOTOERDETIBEAICIFETSIC,
In [14]: myarr[l:, 1:]

Out[14]: array([[ 11, 161,
[121, 153]1)

ROFEE TFITSO—EDEBDHIBEICHENT T,
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numpyOREE (1) ~ AR + L\ < DH

numpy CHETNTLSERIIHZ < HDE T, celloR T, np.EFTTFLTHTF—ZEHT LIEHIPRTINT T, H3
WEnp.mTH T+ —EHT EMTHRIT SBEROEERRTINE T,

In [15]: np.max(cn), np.min(cn), np.mean(cn)

Out[15]: (44, 11, 27.5)

numpy.where()

RKNOT—FNE T (TEL TE?)RD numpy.where( ) BMEFTT, /1w RV I TNBOANEORMEX T T,

In [16]: dn = np.array([1, 1, 3, 1, 1])

np.where( ) B33, ()NORGEMEZTEROINdexZERL T, TOBITIE, 2 EDNEE & SERIC-99ERATH LV
SEKRTY,

In [17]: dn[np.where(dn > 2)] = -99
In [18]: dn

Out[18]: array([ 1, 1, -99, 1, 1])

ROBET. 3VTVIVY TEFSESICEHZ LI,

numpy.zeros( )

TOKDIC, numpy.zeros() ZFED> T, EERMOD5 x5 O RTTEFIEERT D ENTEE T,
In [19]: data = np.zeros((5, 5))

In [20]: data
Out[20]: array([

[ 0.
[ o.
[ 0.
[ o.
[ .

coooo
coooo
coooo
[oNoNoNOoNO]

.l
.1
.l
.l
.l

’ ’
’ ’
L] L]
’ ’
’ ’

—_~ o~~~

)

In [21]: datal0, 1] =2 # [0, 1]DERI2EAATS,

numpylZBRS 9. pythonTldindex|d0OMSBEENF T, CEEBEERU T,
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In [22]: data

Out[22]: array([

cooon
coooo
ceooo
coooo

—_~ o~~~

COdatadRRER TR IVENEERBVE IR, ETERERE ULIZ2TRTEKRE Uiz & EF(C, ndarray TlE (Y, X)O K DI x
EyDindex&EHIC U TERMBININE I, £ T, astropy.iofitsO& C S TEBUMNE T,

numpyORE# (2) ~ BRERE N B 0%

IRAF®iImcombineZE DT (C, astropy.io.fits + numpy CERGE S( DF V. EHEROEZE U t2)LThaveragetPmedian&
K& Tcombine® 9 3)zhO#E(EE L T, numpy.stack(), numpy.average(), numpy.median() 7L EE#BITLE T,

1X5T

FFIIRTEINTRETHEIL £,
3DPO1URTTEAN. a, b, chHBEE,

In [23]: al = np.array([1, 2, 3])
bl = np.array([2, 3, 4])
cl = np.array([2, 2, 51])

numpy.stack()BEHEES CE TCCNSEFTEHT—DRITOBVEINICTB(XRIVITB)CEMTEFTT,

In [24]: sl = np.stack((al, bl, cl))

In [25]: sl

OQut[25]: array([[1, 2, 31,
[2, 3, 4],
[2, 2, 511)

ZOORT, BIIEERTTETLHLLVRITTOEMICAD TmedianE &N E T,
LORTAIZE. MAMEICmedianzE &EDFE T,
BARIC(E. np.median([ X5 v D ENTzEEF!], axis=0) & LU Tmedian®ERFIERFE T,
In [26]: meddata = np.median(sl, axis=0)
In [27]: print(meddata)
[ 2. 2. 4.]

averagePsumEREE T,

In [28]: print (np.average(sl, axis=0))

[ 1.66666667 2.33333333 4. ]
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In [29]: print (np.sum(sl, axis=0))
[ 5 7 12]

axis=0&E AW IS EETOERICDVWTEHELE T,

In [30]: print (np.average(sl))
2.66666666667

27T
2RTTOBEERR T,
In [31]: a2 np.array([[1, 2, 1],[20, 21, 13]])

b2 = np.array([[2, 2, 2],[22, 23, 15]1])

In [32]: print (a2)

print ()

print (b2)

print ()

print (np.average(np.stack((a2, b2)), axis=0))
(1 2 1j

[20 21 13]]

[[ 2 2 2]

[22 23 15]]

[[ 1.5 2. 1.5]

[ 21. 22. 14. ]1

(RICHBITT B) astropy.io.fits CHRIHAA L BIROBE EEEKIC XS v U %& L TmediantPaverageZx & D F J,

np.append()

BRAONS X9V O I BEIINES > TUNIELEOKLS(Cnp.stack()EESONEETI N, BEOT—SUWEOHS(IC(E. U
ZAEDSRACTP7AIWERHCATIIVIICEBMUTO CETEDMELLL OIS =V IRTEEY,
RENCTF7AIVEZRHAATIE VI (BINT BIBEICIE. np.append)EFALE T,

In [33]: s2 = allnp.newaxis, :]
s2 = np.append(s2, bl[np.newaxis, :], axis=0)
s2 = np.append(s2, cl[np.newaxis, :], axis=0)
In [34]: s2
Out[34]: array([[1, 2, 31,
[2, 3, 4],
[2, 2, 511
LETRODEs1ERUTI R,
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# np.empty() (EFTENMD)

OS5 S LHT, for)ll—FTERTHBEICIE. TFEOndarrayZE> THE. ZZITEIMULTULK EFSHRBEOLWC ENRF
LWTT, Z0\EICIE. np.empty()&EFEUNFTT,

In [35]: s3 = np.empty((0, 2, 3))
s3 = np.append(s3, a2[np.newaxis, :], axis=0)
s3 = np.append(s3, b2[np.newaxis, :], axis=0)

In [36]: print (s3)

In [37]: print(np.average(s3, axis=0))

[[ 1.5 2. 1.5]
[ 21. 22. 14. 1]

numpy®OE# (3) ~ TF X LT —IOFHHIAH

NumpyN &< TE. PythonOEEMEETT F I LT 7 1 ILORHEST(ITETEIIN, HET—TILTHD P> TL)
NUE. numpy.loadixt()&E> TE > EBEICFHKHIIAH. ndarray[fREITDCEMTEE T,

In [38]: np.set printoptions(precision=3, suppress=True) # suppress=True CiEHKXTEIl,
C DITIBETIFTR s

In [39]: mlist = np.loadtxt('./sample/resultlc.txt')
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In [40]: mlist
Out[40]1: array([

412

782

1741

L R R N e W N N e R e e e R e e e B e N e N e N R W e N

In [41]: np.savetxt('resultlcalib.

1384.
1394,
724.

487,
061,
86 ,

.063,
1256.
325.
1214.
164.
1519.
755.
1609.
888.
2008.
.873,
1781.
261.
1841.
687.
752.

533,
259,
74 ,
208,
869,
494,
915,
608,
147,

279,
98 ,
312,
466,
111,

.726,
1333.
1791.

650.

792,
647,
189,

706.
921.
986.
1136.
1254.
1710.
1913.
2090.

2131
2207

2855

3180
3381

38 ,
854,
57 ,
186,
923,
853,
393,
797,

.413,
.461,
2403.
2443.
2638.
2801.
2834.

143,
525,
538,
123,
66 ,

.986,
2952.

747,

.978,
.985,
4037.
4043.
4044.
4085.

847,
156,
367,
125,

15.106, 0.03 1,
15.921, 0.03 1,
14.02 , 0.03 1,
15.182, 0.03 1,
18.2 , 0.044],
18.561, 0.056],
15.943, 0.03 1,
19.05 , 0.079],
18.303, 0.046],
18.906, 0.068],
15.613, 0.03 1,
19.876, 0.156],
14.609, 0.03 1,
16.506, 0.031],
16.999, 0.032],
11.842, 0.03 1,
18.347, 0.05 1],
12.188, 0.03 1,
13.814, 0.03 1],
19.611, 0.128],
11.89 , 0.03 1],
16.449, 0.031],
18.226, 0.048]1])

txt', mlist, fmt='%.3f')

numpy.loadtxt()0 4 72 3 V(LT AYIFTEEGE, RUIDNFA(AVYVERIDPLITRYD), EQFNEZRMSATH, KL

EIEEI B ENTESLT,

RE4

(ERHEMS)

(1) FORITEFIOEEEnumpyZ BV TIT > T 22 L), <img src="./img/ex4-1.png', width="300">

(2) FO3IDOZRITEFO AT 77 U %& numpy.stack() & numpy.median()Z FHWTRHTL &L\, <img sre="./img

/ex4-2.png', width="350">

R JO—F+v X710
HB2RTEIINHBEE. ZOLEEE5NOMOAETTEALASTTOIRTEIIOR LE, BITHETBE. £5—DOMIC

MO TRAUEREZEL T<NE T,

In [42]: datal
data2

In [43]: data2 + datal

Out[43]: array([[ O,

1,
[10, 11,
[20, 21,
[30, 31,

2];
127,
22],
32]1)

np.array ([0, 1, 21)
np.array([[0, 0, O],

[16, 10, 10], [20, 20, 20], [30, 30, 30]1])
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<img src="./img/broadcasting.png’, width="'500">

In [44]:

Out[44]:

data3 = np.array([0, 100, 200])
data2 + data3

array([[ o, 100, 200],
[ 10, 110, 2107,
[ 20, 120, 220],
[ 30, 130, 230]])

RDastropy.io.fitsO& C BT, YAMRIKEZELZ/NT 7 XEZES|IK T—ITHEVET,

R B5cDUNT

Python®EEFIICIF. VR REFTTFILBRBDET,
DXNE[] CRINERRRELTTIIIRTI,
STFIE() CRINEERAELT TITIIRTY,

In [45]:

In [46]:

In [47]:
Out[47]:

In [48]:

In [49]:
Out[49]:

In [50]:

aa = [1, 2, 3, 4]

aal2] = 10
aa
[1, 2, 10, 4]

bb = (10, 20, 30, 40)

bb
(10, 20, 30, 40)

bb[2] = 100

TypeError

Traceback (most recent call last)

<ipython-input-50-c69fd@eaa82a> in <module>()

----> 1 bb[2] = 100

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment

DTNVOBREEZTRI LS LSBSNT LI,
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&35 --- astropy.io.fitsOEZA

FITST—SORHBPESTHNABRLET 1—ILTY, T, pYlits&EFIENTULZEDTY, astropylCRINENTZESE S THE—
HICBEINELSTY,

astropy.io.fitsdfEELV5(E.  http:/docs.astropy.org/en/stable/io/fits/index.html (http://docs.astropy.org/en/stable/io/fits
findex.html) BMIEF(CEE(CHLDTT, PIRZEHINTULBOTOHDPITUVTT,

PYRAFCEFITST—90HHEZ(ITEBIOTI M, ndarraye UTTF—IEZHE L TH K ELDBEHFUEBZTSCEN
TEFEY, HIXIE. IRAFICEFFELEVRET 7LV I LEBRAT S, $H30\E. matplotibE ALz BHEOR VARG
ETY,

In [1]: from astropy.io import fits

FE Fastropy.ioh\ SfitsZEimport L THEE T,

EHR(Ogetdatat getheader
FFEIEELT—IHEHE UGE, fits.getdata( )& fits.getheader() T, E(C1TVISHFT + TET—IXTHEONFE T,

FFEEDCILEE getdataTndarray& U TEHRHFHHE L E T,

In [2]: data = fits.getdata('./datal/SUPAB0317505.fits') # RKR—LISvkDET—H

In [3]: data
Out[3]: array([[15798, 15697, 14527, ..., 9985, 9981, 9976],
[18091, 33233, 30777, ..., 9991, 9987, 9978],
[15287, 31092, 25091, ..., 9986, 9981, 9979],
[19053, 36375, 25385, ..., 10004, 10007, 9997],
[16965, 34236, 24216, ..., 9998, 10001, 10000],
[18178, 32768, 22645, ..., 10015, 10008, 10013]], dtype=uintl6)

ndarray& U THEHFHITOT. numpyOBEBEIAMEX E I,
In [4]: dimport numpy as np

In [5]: np.median(data), np.std(data), np.min(data), np.max(data)
Out[5]: (18931.0, 1212.2635026788732, 9681, 38631)

FT—N—XF v VOBRESHTHREELE D TULBIOT., EERE(Np.std)BNKSHECHL>TVET,
FT—N—XFvVOBRERVWTIHRESTEE >THI L & Do

ndarray’dO T, [y, XIOIEICEEZEIBEL T,
[y_start:y_end, x_start:x_end] D& S(ICEEZLTLLE T, BEAKITDE. [BIHNS] HBIWF TREITI &&
DEY, EAMAZREIET S E 2581 T,
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In [6]: subdata = datal:, :2045]
np.median(subdata), np.std(subdata), np.min(subdata), np.max(subdata)

Out[6]: (18935.0, 409.56087590112406, 9739, 38594)

FRREC TREZETICEREL. 3-sigmad ) vy T EEERENEDSLDULNSLEDET,

In [7]: xx = np.where((subdata > 15000) & (subdata < 30000))
np.median(subdata[xx])
np.std(subdata[xx])

XX = np.where((subdata > med - 3 * std) & (subdata < med + 3 * std))
med = np.median(subdatal[xx])

std = np.std(subdata[xx])

print ('{} {:.2f}'.format(med, std)) # format()E5EE> TH/z

18934.0 213.65

R(Cgetheader& > CFITSANVAZEZHHE LFE T,

In [8]: header = fits.getheader('./datal/SUPAGO317505.fits")

C CC. header 3 U\ print(header) Zcell CETI B &, FITSAYSIOHRBRERRINE T,

In [9]: # header # CHETSEQgithubTREFEFNRLSHEBZDTICTIEIXRTT~

BRYOI0BRERTERRIEE I,

In [10]: header[:10]

OQut[10]: SIMPLE = T / file does conform to FITS standard
BITPIX = 16 / number of bits per data pixel
NAXIS = 2 / number of data axes
NAXIS1 = 2080 / length of data axis 1
NAXIS2 = 4100 / length of data axis 2
EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions
BZERO = 32768.0 / offset data range to that of unsigned short
BSCALE = 1.0 / default scaling factor
BUNIT = 'ADU ' / Unit of original pixel value
BLANK = -32768 / Value used for NULL pixels

In [11]: header['OBJECT']
Out[11]: 'DOMEFLAT'

COESENAYIOF—T—REEEL T, ZOEEROHICEMTELT,

]
£(3. fits.getdata( ) CANVIEFZHHEHITENTEZET,
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In [12]: tdata, thdr = fits.getdata('./datal/SUPAG0317505.fits', header = True)

In [13]: thdr[:10]

Out[13]: SIMPLE = T / file does conform to FITS standard
BITPIX = 16 / number of bits per data pixel
NAXIS = 2 / number of data axes
NAXIS1 = 2080 / length of data axis 1
NAXIS2 = 4100 / length of data axis 2
EXTEND = F / FITS dataset may contain extensions
BZERO = 32768.0 / offset data range to that of unsigned short
BSCALE = 1.0 / default scaling factor
BUNIT = 'ADU ' / Unit of original pixel value
BLANK = -32768 / Value used for NULL pixels

TOOMIEEZTHL

COR—LISYMWEFEST, ISYREERLFL &S, N7 IERYSAEIC—KRET BEBBRTITLE T,
CC Tl IRAFEFEDFnumpy &> TITLE T,

In [14]: omed
imed
data

np.median(datal:, 2049:]) # FA—/i—XFv+2EBPDXIT>
np.median(datal:, :2048]) # XL /zBEERDXT 7>
( data - omed ) / (imed - omed) # #T'IESFIZF. BEIEE

BRSS9 EBDEURER. FEBRBICEDET., TIA4IETE6AEY MEEDF T,

In [15]: data.dtype
OQut[15]: dtype('float64d')

BENC O 71T A ADRKRELLHEBOT. REVRICEELE T,

In [16]: data = data.astype(np.float32)

ANV S OBITPIXIZEEMICEEINE T,

ANV I POBIECTOXFINEEEL THF T,

In [17]: header['OBJECT'] = 'B_FLAT'

ANYSF—T—ROBLANKIET— I BREHOEETOHBMTI,
ZFNDAOEFTICCOBERRS D E. PFUT—T 3 v(CK > TIEFWamningRTtE I,
CCTIFHIBRLTHEFZL &£ Do

In [18]: del header[ 'BLANK']

COTF—REAYSEHRLVFITST 71 JLICESTHLZ T, fits.writeto()EFEWNE T,
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In [19]: fits.writeto('bflatn5pa.fits', data, header) # p for python

TS5V REATHEIT 7 TIVEOTEDIES TABAYSIRFRETI K. EVDEICIE, fits.writeto()DE | #DOheaderE &
I3, RERDEBEANYSTEBFICE>TINET,

In [20]: fits.writeto('bflatn5pa simple.fits', data)

TCOFITST 7 T ILIC LEZTEH I D55 (C(SIHHits.update( ) EFENE T,

In [21]: data = fits.getdata('bflatn5pa.fits')
datal:, 2049:] = -999999. # A —/i—XF+VESDEEEGDAST/EMEIC L TH<
fits.update('bflatn5pa.fits', data, header)

fits.getdata( ) A° fits.getheader( ). fits.writeto( )7k & (& E TEF] (C N 5 (Fastropy.io.fits®H T'convinience functions' & [F(&E
NTULB) EOTIR, MEOBVWCEELTVWET, ZOFBEICT7T1ILOA—TFo&o0—-XX&ELTVET,

ZOEANS, —RICTOISLI—ROFTFITST 7 7 ILOSRHESTE T DIHS(CE. fits.open() TT 71 ILERH
&, .headerXV v R & dataX Vv REFOTAVS —EF—IEFRHMDFT, C Tl fits.open)OFEZFEBELF
9, EROH S AlFadc2017pythond1EEOIZFSOERESR L TLIEE L,

BEMNOR—LISY RS TSy ~E/ER
IRAFEENDT(C, combineLE T, numpy.median(), numpy.append()&EHEWLE T,

In [22]: import glob
stack = np.empty((0, 4100, 2080)) # ZEDEZIEIER
for img in glob.glob('./datal/SUPAGO3175[0-6]5.fits"'):
imdata = fits.getdata(img)
omed = np.median(imdatal:, 2049:1])
imed = np.median(imdatal[:, :2048])
imdata = ( imdata - omed ) / (imed - omed)

stack = np.append(stack, imdata[np.newaxis, :], axis=0)

immed
immed

np.median(stack, axis=0)
immed.astype(np.float32)

fits.writeto('bflatn5p.fits', immed)

5= cOET—SONTFRE|IETETS Y REID
targetlP5&/E T L —LOET—S %, IRAFZE DT (Castropy.io.fits&numpy TR L THE I,
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In [23]: imdata = fits.getdata('./datal/SUPAGQ317705.fits')
flat = fits.getdata('bflatn5p.fits"')
flat[np.where(flat == 0.0)] = -9999 # OCOEHEZE[CE
omed = np.median(imdatal[:, 2049:])
imdata = ( imdata - omed ) / flat
fits.writeto('btargetln5p.fits', imdata)

NU=VS
F—N—XFv VBREEN AT EOSI EEMEN O H E(FRETI 1,
U0 TY®DEL & D,

In [24]: imdata = fits.getdata('bflatn5p.fits')
fits.writeto('bflatn5ptrim.fits', imdata[:, :2048])

AT ER
EDIVMERZEREOMN10 x 10DFITST 7 1 ILEED, WK DNOETCILICRITENEES X TPLDET,
In [25]: imdata = np.zeros((10, 10), dtype='float32') # ZFTOM10x10MDndarrayzEm

imdata[0®, 1] 100. # (x,y)=(1,0)[C100F A, xEYyHRELTUSC EICER
imdatal[4, 6] 50.

fits.writeto('myl0x10.fits', imdata)

HREMOZFITST 7 7T ILEDSITRTHEI L &S50 ZELUT, xEyBREBELTLBZEEBMNGHTIES L,

HES5
5-1. LOmy10x10.fitsE /B L. DSITR TxEyNRREL TUBZ EERNH T RS,

5-2. astropy.io.fits&numpyZE > TIUTOMEZ L T2 E 0,

(1) "./data2/SUPA003175[0-6]2.fits' ' 52& T L — LAD T S5 v & EBL

(2) './data2/SUPA00317882.fits' ICDUL\T. /N1 7 XEIEF+T 5w LEID QIR
(3) trimming L TR)DIERNS A —NXF+v UEE EDDOZEL,

HE N7 EZYABAEEZE(ICANSD (numpyiiE)

numpyE#E>S &, IRAFCRE LD ET>ETDEFTE T,
FFEISYREERLET,
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In [27]: imdata = fits.getdata('./datal/SUPAGO317505.fits"')
bias = np.median(imdatal:, 2049:], axis=1) # X#(_’A> CTmedianZ:5tE, bias(dP X4
100 m1XTEZ5l
bias = bias.reshape(4100,1) # JO—RF+ X7+ VI TEFSLDICEE
imdata = imdata - bias # JO—RF+IXF->ITslEFE
med = np.median(imdatal:, :2045])

imdata / med
imdata.astype(np.float32)

imdata
imdata

fits.writeto('bflatn5pby.fits', imdata) # NwWAHSET—IDEDEMELELL)

RIE, ET—IENA T EOYFAKEEZEZEBL T5lEE T,

In [31]: flat = fits.getdata('bflatn5pby.fits"')
flat[np.where(flat==0)] = -9999
tdata = fits.getdata('./datal/SUPA00317705.fits"')

bias = np.median(tdata[:, 2049:], axis=1)
bias = bias.reshape(4100,1)

tdata = tdata - bias

tdata = tdata / flat

fits.writeto('btargetln5pby.fits', tdata)
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#36 matplotlibOEZ

matplotlib(F 7 — S BRIEDTZHD/ v —JTT, http:/matplotlib.org (http://matplotlib.org) OR—I® gallery ®R—J(C
[FEXEHOT Y TILBRH D, EAET S ITEERTEDIONERDIENTEET, —ECBILLEDIOESEHLITT, &
5, ZNZENOY Y P I—RERBZIEBENTETE I, galeryR—I OBV FILEEALOT, RXHNLEORIFTERD £
(FIZROR—IZEBZORTFIVVMNELNFTE A, hitp:/matplotlib.org/users/screenshots.html (http:/matplotlib.org
/users/screenshots.html)

CCTlE. NFRMBET —IERICEL<SKFEVNESH, EXRTSL, ER-IS—FOv . FITST—IORTOHEBNL
F9,

inlineXRT

inlineXRRICLTPDE, notebookRICTS TERNRIDCEMNTELT T, TOLDICEELTHEFET,

In [1]: %matplotlib inline

matplotlib/ YW —J QR TREXKFESET 1—JU(dpyplotTI, matplotlib.pyplot as plt DEBERKL S FHONZET,

In [2]: dimport matplotlib.pyplot as plt

HIXERT—HETSTILT S

FBHEITHEOSNITAEIER. resulttc.xt (C(E. (FU1) xEEER, (FU2)yEER, (FI3) Ffk. (FIAFMIS—HMEINTVE T,
numpy.loadixt)Z ALV T COT— I EHRHIAH T T,

In [3]: import numpy as np

In [4]: mlist = np.loadtxt('resultlc.txt"')

ndarrayfE N CERFIAEINZ T, array([[x, y, Fi&k, FHRI S, [x, v, FHK, EWRIS—), ... 1)

CCTEFEFRLUVOB, BEOEREFRIS—ORT T,

COBETSTERRONHD T ETOMHIC, magtmenzE I TRI4 OEBICLTHETEI,
TOLICWKDHBEIEZZTHLUTHIEBNDBDEBUVI IR 2B8BHOT VT v I IB20EOMREMRT. 2&BHO1 VTV
D ZRBOEDHERIS—TI,

In [5]: print (mlist[0,0], mlist[0,1], mlist[0,2], mlist[0,3])
print (mlist[1,0], mlist[1,1], mlist[1,2], mlist[1,3])
print (mlist[2,0], mlist[2,1], mlist[2,2], mlist[2,3])

1384.487 706.38 15.106 0.0301496268634
1394.061 921.854 15.921 0.0304138126515
724.86 986.57 14.02 0.0300166620396

In [6]: mag = mlist[:, 2]
merr = mlist[:, 3]

1of11



course6 matplotlib

[ 2F2B BT YT YOI IMR2OENEETHOHITEVWSEKRTT, COLDICLT, BEMIIZIFTEHME L T, magh £
UmerrdBE5CREFELTHEE S,

In [7]: mag[:10] # RUDTERAIDIOT/ZIFHIH

Out[7]: array([ 15.106, 15.921, 14.02 , 15.182, 18.2 , 18.561, 15.943,
19.05 , 18.303, 18.906])

HEBEBOE I RTS L
FFEFAMEZIFICEROEI TS LEHOTHE T, plthist)EFHENF T,

In [8]: plt.hist(mag)
plt.show()

RIS, #F72avEVNS DMIRTHET,
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In [9]:

plt.figure(figsize=(7, 5)) # KoY rX
plt.hist(mag, bins=10, range=(10,20), color='red')
BZTIETE

x1im(10, 20) # 'S TJDXEHODEH

title('B-band', fontsize=20)

xlabel('mag', fontsize=15)

ylabel('N', fontsize=15)

show ()

plt.
plt.
plt.
plt.
plt.

B-band

10

mag

BB TEALSIBMER BN ERRZVKICE. TOLS?ESLDICDIFET,

In [10]:

plt.hist?

ERvs. ERIS—TOvY
FFFMAEEZFICTOY , plt.scatter()ZEHEWNFE T,

In [11]:

plt.scatter(mag, merr)
plt.show()

# EYO#. EXRITSLDEH.
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chE, WO A T3 VEMRXTHET,

In [12]: plt.
plt.
plt.

.xlabel('mag', fontsize=20)

plt

plt.
plt.

Omag

FITSEIROERT
G

FITS

figure(figsize=(7, 5))
scatter(mag, merr, marker='+', color='red')
x1lim (10, 20)

ylabel('$\sigma {mag}$', fontsize=20) # TeXDXILHDOHZFT
show()

e

10 12 14 16 18 20

& %& notebookAC KRR L E T,

ZDlzHIZIZ. astropy.io.fitsTT—A ZndarrayE U CHRFHATHMEBRH D F T,

In [13]: from astropy.io import fits

In [14]: img = fits.getdata('btargetln5trim.fits')

WARNING: VerifyWarning: Invalid 'BLANK' keyword in header. The 'BLANK' keyword
is only applicable to integer data, and will be ignored in this HDU. [astropy.i
o.fits.hdu.image]

IRAF TR U TZFITSA W F(CIEBLANKE VS F—T—ROITAEO>TLLE T, TBECOLDLETHREHT T, C TR

EHRUTALKRTY,

FFRIAEERFICRTLTHET T,

4 o0f 11



course6 matplotlib

In [15]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, origin='lower', interpolation='none')
plt.show()

4000 A

3500 1

3000 1

2500 1

2000

1500 A

1000 A

500 1

0 T T T T T T T T
0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000

plt.cm.grayld NS —Y v FTY, plt.em[AIS—ORZENTEEL I,
http://matplotlib.org/examples/color/colormaps_reference.html (http:/matplotlib.org/examples/color/colormaps _reference.html)
FOFFTEEIKDODFERFA RRLRIVEESLAERELTPLDET,

B3 T, btarget1n5trim.fitsO/ NV I T ST U ROAT P UMBITESDEM7A4THIEERHEI LIz, CNELEEICE
RURIWERELET,
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In [16]: med
std

I n
(@)}
(e}

7.4

KRLARILORNEERA(vmin&Evmax)ZEmed - std, KU med + 5 stdlCERELE T,

In [17]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin='low
er', interpolation="'none"')
plt.show()

4000

3500 S

3000

2500

2000

1500

1000

500

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000
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CCICNEWOWNTHET, resultlcixtOFNSRIO_DOEERATHI I,
In [18]: ! head -2 resultlc.txt

1384.487 706.380 15.105999999999998 0.030149626863362672
1394.061 921.854 15.921 0.0304138126514911

RRETCILOXYEZ(E, IRAFT(E(1, 1) TPythonT(E(0,0)TY . HOT. T CIIEEENS1EILTPDET,

[1383.5, 1393.1]
[705.4, 920.9]

In [21]: xcoo
yCcoo

Z Mxcoo, ycooZ plt.scatter() A —/A—0Ov ~LE T,
Xc00, ycooDNZENZNDEFINSIEH(CRTATOY LENFE T, FHRvsEJRIS—OEZFERBU T,
plt.scatter)O7 F< 3 VOs=100lFEHIOAODAKEETY, EETEELT T, FREF/BICLEINEIBEEMICLE T,
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In [22]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin='low
er', interpolation='none')
plt.scatter(xcoo, ycoo, edgecolors='yellow', facecolors='none', s=100)
plt.show()

4000

3500 68

3000

2500

2000

1500

1000

500

0 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000

BEEORIEZFHEALE T, pltxlim()Eplt.ylim()MAMHoZIZFTY,
HElE, ARLIZOTHOKRETEEXF L,
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In [24]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin='low
er', interpolation='none')
plt.scatter(xcoo, ycoo, edgecolors='yellow', facecolors='none', s=1000)
plt.xlim(1250, 1600)
plt.ylim(600, 950)
plt.show()

950
900
850
800
750 -JA = | ..-,
700 : '. - 'Q!ii?

650

600 ' . . Rt
1250 1300 1350 1400 1450 1500 1550 1600

EoN<KHOT, ANLEZETORZETOY LI T,

In [25]: xstar = mlist[:, 0] - 1
ystar= mlist[:, 1] -1
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In [28]: plt.figure(figsize=(7, 14))
plt.imshow(img, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origin='low
er', interpolation='none')
plt.scatter(xstar, ystar, edgecolors='yellow', facecolors='none', s=100)
plt.show()
#plt.savefig('myfig.png') # Edplt.show()EIXV~PIRL, CHDTEETISET 7
TINCIREFTE S,
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HE4

SBE3TIT o [z 'btarget2ns fits OBINIERE LT,
(1) THEEHOEZINTS L] & TERvsERIS—0TOY M ZERLTIZS 0,
(2) FITSE{§R%Z notebooklcZzR L T, ZCICALZEZ OV LT EE L,

11 0f 11



course’/_myscripts

BE7 - JOTSLOFEVEIL ~ RTYU T SERE

C CF T, jupyter notebookTT VA S0 7« T(CHBETL. LWBWBELIVY ROFEWVA, B8Epythond FO5 5=
bERTEF LI,

RIE, OCEDEF0OFOTSLICNAYEEREEREVWSERTEEIIHET,

CC Tl TF. BHOEZOLEAN S, python RO U FPROER. IVY RS VBIBOEWA, BIEFEY 2 —ILofE
WAZEEBHLET,

B/EREE

CCETOWEOHRT, WK DHOMED THzED I (F. THFALT 7 TILRREIIREND O T, HBOBELHETEI LI
ZOLDE TH2E D] FBEHE L TERBL TH K EMRNICO—REMFRIT BCENTET T,

<img src="./img/def_function.png', width="500">
NUDITSOVROAITVE ) X%, 3VIVO IV TU TS SMBLA TV SDIE. K<KESOTEBICLTHL
EENTY,

In [1]: dimport numpy as np
from astropy.io import fits

In [2]: def getbackground(infits):

data = fits.getdata(infits)
med np.median(data)
std np.std(data)

for i in range(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])
return med, std
In [3]: med, std = getbackground('sample/btargetln5small.fits')
print(med, std)

69.3053 7.40289

FITSERTIDMBEELFESITL L&D, BBHICLTHETET,
C CTl&. getbackground( ) ERTHE>TUVE T,

In [4]: dimport matplotlib.pyplot as plt
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In [5]: def showfits(infits):

getbackground(infits)

med, std =
= fits.getdata(infits)

imdata

plt.figure(figsize=(10, 10))

plt.imshow(imdata, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, orig
in="'lower', interpolation='none"')

plt.show()

In [6]: showfits('sample/btargetln5small.fits')

2000 {8
1750
1500
1250
1000
750

500

250

1250 1500 1750

python2 0 ) 7 & {ERR,

@ T. notebookMSTUE L T, pythonROU FPREERLEL & Do

pythonX O U T ~EER T BDOIFELUVC ETIESH DT E A

THEIRIFT 9T, CIVCESTRAATOWERBETRESA HERFRpy DT 7 1ILE LTREINELVOTY,
5[, unixlinuxxRTlE T 7 T JLBEEIC

#!/usr/local/bin/python3.5

D&k S (CpythondpathzE B AL OR—RRN T,
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In [7]: dimport numpy as np

datal
data2

np.array([0, 1, 21)
np.array([[0, 0, 0], [l0, 10, 1@0], [20, 20, 20], [30, 30, 30]11)

data3 data2 + datal

print(data3)

[re 1 2]
[10 11 12]
[20 21 22]
[30 31 32]]

CN%E, mycode.pyEWS T 7 TILICEFTAHTL £,

BATERHHOTFIRIT A IEFEO>TLIZEST L. HBU\E. jupyter notebook(CdFTF X MITF + FEET H D E T,
jupyter notebookiZENEIE MDA _EODNew > Text File E R JZEFRTFEI ST 77 JLOBEICEDE T,

ZPDRT, (chmod +x LTHD)IVYRSTYTEITLET. HBDVETOLDICCellMSEERTTEET,

In [8]: %run mycode.py

[l 1 2]
[16 11 12]
[20 21 22]
[30 31 32]]

OVYRST VI
ZHYFRCEZTHELEOTHNE. IV YRST VEIBEMLESHDET,

In [9]: targetfits = 'sample/btargetln5small.fits'

In [10]: from astropy.io import fits
import numpy as np

data = fits.getdata(targetfits)
med np.median(data)
std np.std(data)

for i in range(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(data[xx])
std = np.std(data[xx])
print ('{:.2f} {:.2f}'.format(med, std))

69.33 9.52
69.31 7.56
69.31 7.42
69.31 7.41
69.31 7.40
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CC T, targetfits® AV RS 1 VB|IHE L THRHAHNE. WBAKEFITST 7rlbicLTcloIOIS LMERE T,
AVY RS U IHERDIATICE
import sys

Sys.argv

EEONET,
OAVYRSAVICANSNEXFIIREETCRYSN T, JX |~ sys.argy ([CIBHEINE T,
sys.argv[0] (IO S LBZOENTY, 1EBEHOS|IE(Tsys.argv[1]1TT,

In [11]: cat getbackground.py

import sys
import numpy as np
from astropy.io import fits

data = fits.getdata(sys.argv[1])
med = np.median(data)
std np.std(data)

for i in range(5):
xx = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
med = np.median(datal[xx])
std = np.std(data[xx])
print ('{:.2f} {:.2f}'.format(med, std))

In [12]: %run getbackground.py sample/btargetln5small.fits

69.33 9.52
69.31 7.56
69.31 7.42
69.31 7.41
69.31 7.40

T 31— )UER

KL FESME%, notebookOFI TREHE U TEER L THERAIT IDEEF VEOTIH,
notebook 7 7 1 JLEVER T Bz THC. BiMnotebookh'S IR L THESOIESE & o EEEITI 1,

EE(ICHESEEOBRBEET 1 -ILICLTHEEL LS,

/home/nakajima/mypylib/mymodule.py D&k ST 7 1 ILEER L E T,
IMBIEET 1—I)LEBETImport L THE, HEFERIOBEEZE EALEAETAATUIELVTT,
ZL T, foFOFSLhS/ES EF (T,

import sys
sys.path.append('/home/nakajima/mypylib/"')

EUT, pathZ@B U THE,
import mymodule
EELFEI. mymodule.py®.pyldimport CIELSE ETFRETT,

CCTlE. COTr LI RVUOHRICmypylioEWNDST v LD RUEMER L. EORICmymodule.pyE{ED E LTz,
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In [13]: cat mypylib/mymodule.py

import numpy as np

from astropy.io import fits
import matplotlib.pyplot as plt
def getbackground(infits):

data = fits.getdata(infits)

med = np.median(data)
std = np.std(data)
for i in range(5):

XX = np.where((data > med - 3 * std) & (data < med + 3 * std))
np.median(data[xx])

d=
d = np.std(data[xx])

return med, std

def showfits(infits):

getbackground(infits)

med, std =
= fits.getdata(infits)

imdata
plt.figure(figsize=(10, 10))
plt.imshow(imdata, plt.cm.gray, vmin=med - std, vmax = med + 5 * std, origi

n="'lower', interpolation='none')
plt.show()

ReEEZOTE(C, BROBREEZETAATVNFEFINTT,

T, CCOBITIEFRODKLSICL Tpath&E&E L.

In [14]: dimport sys
sys.path.append('./mypylib/"')

mymodule%importL T. mymodule.getbackground() ZEWLE T,
In [15]: dimport mymodule

In [16]: med, std = mymodule.getbackground('sample/btargetln5small.fits')
print(med, std)

69.3053 7.40289

RATI M. FAlE. /home/nakajima/mynotebook/ DK DT + LU RUEER L. ZOHIC.ipynb T 7 T ILEFEHTUE
9,
F=H0HDT LI KUICIE. notebook®DH T cd T change directory U TBEIL TEBETVE Y,

FEFoTULBEARLLNENDSE, BRETEDATI 1,
ipynb 7 7 1 JLIFJSONE WSTEROTF R ST 71 ILTT, grepCHRETEET,

RLKEAREDITLBE, HNECTRLIEHED 0 o FATZEELLHDET,
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